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เรื่อง  การคืนเงินภาษีผ่านระบบพร้อมเพย์ 
................................................................................................................................................................ ...................  

 นางแพตริเซีย มงคลวนิช รองอธิบดีกรมสรรพากร รักษาการในต าแหน่งที่ปรึกษาด้าน
ยุทธศาสตร์การจัดเก็บภาษี (กลุ่มธุรกิจพลังงาน) ในฐานะโฆษกกรมสรรพากร เปิดเผยว่า “ตั้งแต่วันที่              
1 มกราคม 2561 ที่ผ่านมา ได้มีผู้เสียภาษียื่นแบบแสดงรายการภาษีเงินได้บุคคลธรรมดา ประจ าปีภาษี 2560 
เข้ามาอย่างต่อเนื่อง โดยผู้ที่ยื่นแบบแสดงรายการภาษีทางอิเล็กทรอนิกส์ไม่ว่าจะผ่านทางเว็บไซต์กรมสรรพากร 
www.rd.go.th หรือ ผ่านทาง RD Smart Tax Application ที่ไม่ติดเกณฑ์การตรวจสอบก่อนคืนภาษี และได้
ลงทะเบียนพร้อมเพย์ด้วยเลขบัตรประชาชน 13 หลักไว้ จะเป็นผู้เสียภาษีกลุ่มแรกที่ได้รับเงินคืนภาษีผ่าน            
พร้อมเพย์” 

โฆษกกรมสรรพากร กล่าวเพ่ิมเติมว่า “กรมสรรพากรได้เริ่มส่งข้อมูลการคืนภาษีให้ธนาคารแล้ว 
ซึ่งหากผู้เสียภาษีลงทะเบียนพร้อมเพย์ด้วยเลขบัตรประชาชน 13 หลักไว้ ธนาคารจะน าเงินคืนภาษีเข้าบัญชีในวันท าการ
ถัดไป กรมสรรพากรจึงขอรณรงค์ให้ผู้เสียภาษียื่นแบบแสดงรายการภาษีเงินได้บุคคลธรรมดา ภ.ง.ด. 90            
และ ภ.ง.ด. 91 ผ่านทางอิเล็กทรอนิกส์ และลงทะเบียนพร้อมเพย์ด้วยบัตรประชาชน 13 หลัก ซึ่งผู้เสียภาษี           
จะได้รับเงินคืนภาษีอย่างถูกต้อง สะดวก และรวดเร็ว” 

   ส าหรับผู้ที่มีข้อสงสัย สอบถามรายละเอียดเพ่ิมเติมได้ที่ส านักงานสรรพากรพ้ืนที่ทุกแห่ง             
หรือศูนย์สารนิเทศสรรพากร (RD Intelligence Center) โทร. 1161  
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กรมสรรพากร  เต็มที่  เต็มใจ  ให้ประชาชน 

      ส านักงานเลขานุการกรม ส่วนประชาสมัพันธ์       
เลขที่ 90  ถนนพหลโยธิน 7  พญาไท  กรุงเทพฯ 10400  โทร. 0 2272 9529-30   โทรสาร 0 2617 3324   

หรือ  ศูนย์สารนิเทศสรรพากร 1161 (RD Intelligence Center) 


